
１．回答数
第１０回 第９回 第８回 第７回 第６回 第５回 第４回 第３回 第２回 第１回
０６年 ０５年 ０４年 ０３年 ０２年 ０１年 ００年 ９９年 ９８年 ９７年

児童・生徒等 616 568 734 354 347 119 260 315 622 699
保護者等 521 497 683 325 332 103 197 272 525 564

計 1,137 1,065 1,417 679 679 222 457 587 1,147 1,263

２．回答者の構成（児童・生徒等） 　　どこから来ましたか？（児童・生徒等，保護者等）

「第１０回　科学体験フェスティバルｉｎ徳島」アンケート集約結果
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　　男女比（児童・生徒等）

　　保護者等
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３．今までに何回来ましたか？ 　　４．体験したブース数（児童・生徒等） ※’０６年は４６ブース
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５．知ったきっかけ（保護者）

６．来場した動機（保護者）
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７．良かったブース（来場者のほとんどは３分の１程度のブースしか体験してないため、来場者全体の傾向ではない）
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保護者等 児童・生徒等総 合
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⑧熱で変化！
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８．スペースワールドについて
おもしろかったか（児童、生徒等） 子供にとって役にたったか（保護者等）

９．感想（児童・生徒等）
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１１．保護者からの意見・要望など

いただいたご意見・ご要望は，今後における運営の参考にさせていただきます。


